ibox met kardoes M3 / Mitigeur ibox cartouche M3 / ibox con cartucho M3

09/97 - 12/01

> 11/04

> 09/97

13520180

31741180

136201

80

AXOR | PHARO

2 ¢
Pos. Aanduiding Description Denominacién Nr./Nr./N° | VE
1 moer écrou a six pans Tuerca 95007000 1
2 kardoes kompl. cartouche cpl. Cartucho 92730000 1
3! greep poignée Mando 96558000 1
4 slagdemper amortisseur anti-coup de bélier Silenciador 95009000 | Set
5 verlengset 28 mm bad rallonge28 mm pour bain/douche  [Prolongacién 28 mm 32498000 1
6 verlengset 28 mm douche rallonge 28 mm pour douche Prolongacién 28 mm 32698000 1
7 borgschroef vis Tornillo 96059000 1
8 holle schroef vis creuse Tornillo 96065XXX | Set
9 cilinderkopschroef M5x25 vis & téte cylindrique M5x25 Tornillo de cabeza cilindrica 97664000 1
ranurada M5x25

10 [schroef M5 x 75 vis M5 x 75 Tornillo M5 x 75 97553000 | Set
11 |O-ing 16x2,5 joint torique 16x2,5 Junta toroidal 16x2,5 98134000 1
12 |Stop bouchon Tapén 97222000 1
13 | O-ring 30x3 joint torique 30x3 Junta toroidal 30x3 98152000 1

4511

7/2005



